: AKO C€ H3[I0JI3Ba OTHOCHTE/IHHST 15T Ha 3aeTHTE npes OT4YeTHary IOk,
£ > €€ MONYYaBa HepeaneH KOeQHIHEHTEH ( HECTPYKTYDeH) ethexr. 3amorg
CBABPKA H AOUBIHHTEIHO HECHIISCTBYBALLO Hamane

HHEe. To pencTaggy,
CBBMECTCH PE3YJITAT, 3a110TO

(Pa = Py —fi0)=(2-3) (2.00 - 1.25) = 0.750 ca2
3a na 6vae peanHo, HEroBaTa BEHYHHA TPLIOBA 1a CBILECTBYBA 1
SHCHHS TIEPHOJ, HO TaKaBa OYEBHIHO MHNCBa Ha dur. 1. Tlo chmary
APYTHAT CTPYKTYPeH edekt Ap , me 6b1e cbimo HEpealHa BeTHYHHa. g
YHCIIH C 0a3HCHATA IPOH3BOAUTENHOCT p 4+ TOrasa Toii me Bkmoysa j AOMBAKY-
TEJICH HECHIICCTBYBAI MPHPACT, 33 11 C€ aHYIHPA J0ITbIHATEIHOTO HaManexye
B IepBHS eexT Ap . 3a pasnuka ot BTOPHS pasrienan ciyvai Tyg Hepeanuure
H YCIOBHH eekTH Ap, ce H3UNCIIABAT C OTYCTHH Tera Ji1» KaKTO 1IpH muekcy
Ha [laawe 3a cpenrnte nenn (Fates, 1995). Cnopen ycnosmero 3a oOpatHMocT iy
34/129aTa KOPEKTHOTO pellieHHE Ypes peainHuTe eekT e CKBHBAJIEHTHO HA ChHOT-
SCTHOTO pellenHe 3a BTOpHs cnyyail. [lomyyasar ce enuu u ChIUIH edextn mo
a0COMIOTHA CTOMHOCT, HO BCEKM OT TSX HMA Pasmuten anredpuyen 3nak. [py
APYTHTE H3BECTHH CXEMH Ha HHICKCHHS aHATH3 CHIIOTO YCIIOBHE € HAPYIIEHO.

Ha cnensam etan ot anamisa ce CYMHPAT BCHYKH e)eKTH OT JazneH By
(IPHPACTH U HAMAJIEHUS) HA OTE THHTe KOMIIOHEHTH, 3a JIa Ce MOy vaT KpaitHuTe

pe3 (-
MTPHYHKg
KO ¢e i3-

MOHCHTH HA IMPOH3BOJIHTEIHOCTTA. [IspBat
UHCHTHH (HECTPYKTYPHH) €(eKTH, KOSTO B
1.125 + 0.300 + (- 0.100) + (- 0.125) = 1.200 xun. 8. ToBa e mpupacTst Ha
CpeaHaTa MPOM3BOAMTENHOCT HA TPyda oT YBCIHYCHHTE NIPOM3BOAHTEAHOCTH

B IIPBUA. H BTOPHs OTpackn (tabu. 1). Bropara cyma Ap, e Ha HeTHHTE CTPYK-
TYPHH e(EKTH:

a cyma Ap, e Ha HeTHHTE Koepu-
PASTIICKAAHMS PHMEDP BhL3JIH3A HA

1.125 + (- 0.150) + (-0.450) + 0.150 = 0.675 xun. ns.
H ITPE/ICTABIIABA IPUPACT HA CPeiHaTa HPOM3BOANTENHOCT Ha TPYJa OT [10-CHIIHO
HapacCHAHsA OTHOCHTEIIEH [ISUT Ha 3a6THTE R 'TbPBHS OTpacskn (taf. 1). ITocnen-

HUAT KpaeH edext Ap,. e cyma camo Ha ABATA PeaHM ChBMeCTHH pesyJiTara:
IpHpacTeT 0.675 Xui. 11B. B mbpBus OTPACHI M HaMaeHueTo (). 150 xmu1. 5B, B
TPETHS OTPAChHII, HIIH

Ap,, =0.675 + (-0.150) = 0.525 XHIT. JB,
Tosu mpupacr ce apmwxu Ha [o-ronemMure CAHOBpEMe iy YBEIIHYEHHs Ha IPO-
H3BOIMTEIIHOCTTA M HA OTHOCHTETHMS s Ha

3a€TuTe g MbpBHsT oTpachil B
CPABHECHHUE C MO-MAJIKHTE HAMaJICHUs Ha POMSBOINTE MHOCTTy H Jle/1a Ha 3aeTH-
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